

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

Кулдышевой Эльзы Имран кызы

«Международная информационная деятельность США и России»

программа подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению

41.06.01 — «Международные отношения и мировая политика»

Несомненно, работа является новым и актуальным исследованием. Работа показывает самые последние направления внешней информационной деятельности США и России. Именно два этих государства разрабатывают новые методы информационного воздействия и используют традиционные методы пропаганды для продвижения своего позитивного образа и дискредитации образа врага.

Кулдышева Эльза уже является известным специалистом в данной области. Ее публикация о новых цифровых методах внешнеполитической информационной деятельности России привлекала внимание экспертов и журналистов. Данная работа расширяет наши знания об информационной деятельности США и России. Работа имеет высокую практическую значимость.

Однако рецензент отмечает следующие недостатки в данной работе.

Почему автор, рассматривая, различные концепции информационной деятельности, не остановился на таком термине как sharp power? Более того, использование математических методов исследования помогли бы автору получить точные результаты об информационной деятельности США и России.

Указанные замечания не снижают положительной оценки. Данная работа соответствует требованиям, предъявляемых к подобного рода работам и данная работа может быть оценена на отлично.

Заместитель редактора
«Межгосударственная
Телерадиокомпания «Мир»
ХОХЛОВ А.Р.

